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IHaowadv kpyza
U XKpy208020 cexmopa.

PeweHue 3adanu.

MOY COIII N°256 2.PoKuHO



3anuwume QopMYyIibl:

e [INUHbLI OKPY>XHOCMU.

 [INnuHbI Oyau OKPYXHOCMU.

e [Tnowadu Kpyeaa.

e [Tnowadu Kpy208020 ceKmopa.

e CmMOpOHbLI npaeusibHO20 Mn-y20J/IbHUKa.

e Paduyca enucaHHOU 8 rnpasusibHbIl
M-y20J/IbHUK OKPY)XHOoCcmMuU.

e [Inowiadu npasusibHO20 r-y20s/IbHUKa.



YemHbIiu mecm:

 YcmaHoeume, ucmuHbl UJIU JIOXHbI criedyrowue
8bICKa3bI8aHUS:

a) Ilnowaov Kpyza paena npouszeedenuro Keaopama
ezo paouyca Ha T

0) Ilnowaosv Kpyza mosxcHo evluuciaumo no gopmyne
o D’

2
8) Ilnowaov kpyza paouyca 10 paena 10 m.

, 20e D —ouamemp kpyza.

2) Ilnouiaowb Kkpyz06020 cekmopa, 0zpaHuieHHOZ0 Oy2ou
¢ 90°, eviuucnsemca no opmyne g — 7R
90

4



YemHbIU mecm:

» 3aKOHYUMe ymeep)xodeHue:

1) Ecau ouamemp Kkpyza yeeauuums 6 4 paza, mo
naowaob Kpyza yeeauduumcs 6 16 pas.

2) Ecnu paouyc kpyza paeen 6 cm, mo niaiouiadv e20

Kpy206020 ceKmopa ebluuc/iaemcsa no d)opmyﬂe: ia

3) Ilhowaob énucanHo20 € OKPYICHOCHIb Keaopama
pasna 16 cm’. Ilnowadv Kpyza, 02panuiennozo
OanHnoil oKpysycHocmolo, pasna 8.7



PeweHue 3aday Ha 20moebIx
yepmexax: Neo 1

Aano: R, =10, R,=3.

Haumu naowaowv 3axkpauwiennou guzypeol.



PeweHue 3aday Ha 20moebIx
yepmexxax: Neo 2

Aano: R, =15, R,=6, R,=7.

Haumu naowaowv 3axkpauwiennou guzypeol.



PeweHue 3aday Ha 20moebIx
yepmexxax: Ne 3

Jlano: R =).

Haumu naowaov ¢huzypwl, 3aKkpawieHHoOU 20/1y0bIM
UBemom.



PeweHue 3aday Ha 20mMoebIx
yepmexxax: Neo 4

Jano: R =4.
Haumu nnowiaow 3akpawiennoi guzypeol.
B




PeweHue 3aday Ha 20moebIx
yepmexax: Ne S

Hano: R,=3.

Haumu nnowiaow 3akpawiennoi guzypeol.




HonosiHUmenbHasi 3adaya.

 Haitoume paouyc Kpy2068020 cekmopa, 0ZPAHUYEHHO20
oyzoii ¢ 120°, nnowaoe xomopozo paéna niowadu
Kpyza ¢ paouycom 6.

Omeem: 6 3



IlomawiHee 3adaHue:

Iln. 111, 112
NoNe 1120; 1124; 1126.




KomMmeHnmapuu Kk 0/3:
Ne 1124

R, — S, }
%=s } 299 ...
R, — S,

ITnowaos konvua

No 1126




